

社論 基督復活紀節

中國早先曾有人寫作過「三教同源」一本書，三教是後人所定的名詞。當時本無所謂宗教，儒教以孔子為宗，佛教以釋迦牟尼為宗的。

道教以老子為宗，另有等人則以漢代的張道陵為宗。（即世俗所謂張天師）則大體離譖了。

雖則書裏很多穿鑿附會，類多不經之談，但是把他說三教都是「與人為善」的宗旨。如果不是從嚴格的學說判別，那三教的「博愛」並無太大差別。（所謂老莊的純樸仁義。鄙薄周孔：等說，並非是主張博愛。反之，因為他徹底博愛，才尚自然，以為聖人和仁義，都是外來的形役桎梏，在人生哲學另有其一套學說，在這裏因篇幅關係，不便詳說了。）

由這些來看，二教同源，似乎基於同一認識「博愛」兩字，也未許全有論駁的。在實行「博愛」真義，不祇中國三教所崇尚，就是基督教（回教等）等，何嘗不以這些作為教旨？所謂東方有聖人，西方亦有聖人，此心同，此理同，說話太多，旁出了需要話回本題。昨十六日那天，是基督教的聖誕節，十八日那天是基督教復活節。耶穌是一個偉大的西方聖人，那新舊約所載述他的嘉言懿行，諒衆走進一途，那和平也能可企望由遠而達到。

基督教的為人服務的實行，像傳福音、報喜訊、勸人悔過、趕邪魔、病等等，有時候連飯也顧不得吃，忙起來，休息睡覺都不管，這種犧牲自己，為人類作福，的事情，卒之為了為人類贖罪的祭禮，枉死在十字架上，那壯烈犧牲的偉大精神，值得我們十分敬禮。瞧一復活節也來臨了，究竟基督教的精神不死，萬古光榮，而將感召人類共同踏進和平康樂之世界。雖然，我們還要實踐那「非以役人，乃役於人」，才能如願而償的呢。

僑校定明日開幕

點城華僑歡迎黃文甫

點閱報訊：本埠華僑公所以

雲埠華僑公立學校、新校舍落

成開幕慶典，定期十八日午後一時

在該校大禮堂舉行，經來請領事

長官、各團體、僑頭、各華僑及

學生家長等，駕臨指示禮儀，該校

開幕委員會全體職員，日來積極進

行工作，分科辦事，秩序井然，至

各界及家長等，致送禮品甚多，除九

合送課室用光管電燈一盞，金五十

元，永隆林況德、李岡溪公所、五洲

美、徐秩燕、關祝華、湯儀棠、蕭

惠容、李來哲、恩平總會館、各送

高有泗、金龍酒家、雷惜餘、李榮

森、余利和、域培龍尚公所、

大寶俱樂部、黃耀輝、香港公司林

自修、中和行、陳宜棠、馬榮騰、

盛城覽世館、國民俱樂部各

送禮金，計銀一張，值拾元。

販毒王孖洛上訴失敗

域多利十日五加拿大社電

雲訴：今日坡卑爾省上訴衛批消據

皇家律師布郎報告稱：孖洛為一危

害犯人，但在卑爾省參與大規模之

販毒組織，並有證據可證實孖洛在

一年內，在雲埠大約銷流七十五萬

元之烟毒，但另外有兩個人原本在

卑詩省內經營一間大規模之製毒廠

可能為本省歷來之最大規模，孖

洛上月在雲埠巡迴裁判衛，被判決

犯販毒罪，判處廿八年徒刑，當時

法官稱之為害國害民之大罪云。

在是月中賣出所有裝置用具，俱是時

軍械再鳴炮慶祝云。

英女皇下星期三生日

本埠軍隊鳴炮慶祝

奧大瓦治七日加拿大社電

駐各省市與雲埠及加京奧大瓦之常備

與後備軍，定於下星期三中午鳴炮

二十一响，恭祝英女皇生日，正

式紀念日，定於六月廿日，屆時各

式紀念日，定於六月廿日，屆時各

軍械再鳴炮慶祝云。

大陸救災總會

籌謀救濟旅越華僑

台北亞洲社電，大陸火船救濟

總會，現方計劃救濟在越南戰事中

受難之華僑，該總會已請中國駐河

內、西貢及海防領事館調查，結果

• 種種情形，該總會並將根據調查結果，盡一切可能，籌謀減輕旅越華

僑之痛苦。

◎ 承買樓業聲明

秘製點心，特色非常

書思式飲，咖啡茶香

資獻食品，招待周詳

路人嘗過，遠近馳揚

鑊盤美味，不同凡響

雜碎水碗，炒麵精良

書思式飲，咖啡茶香

資獻食品，招待周詳

路人嘗過，遠近馳揚

中行和公司

CHUNG WO HONG CO.

Phone MA. 9612

237 Powell St. Vancouver, B.C.

加拿大

Matthews Realty Ltd.

2068 Kingsway, F.A. 9427

Elgin 4376

2068

Kingsway

F.A. 9427

Elgin 4376

2068